

### 位居国家电连锁行业单店业绩第四位

# 苏宁南京山西路店迎来五周年华诞



苏宁电器山西路店是除新街口店外,南京最重要的一家苏宁旗舰店。不知不觉,它已伴随南京人5年了,本周六就是它的盛大生日庆典。

记者日前从中怡康的检测数据中了解到,2007年中国家电连锁行业业绩最好的10家单店中,有7个店是苏宁旗下的门店,而山西路店位列全国第四名。它何以在竞争激烈的山西路商圈脱颖而出,跻身全国十强?让我们来探寻它的成功之路。

**撒手锏: 打造3C+旗舰店行业标杆**

2003年3月15日,拥有18000平方米超大营业面积的苏宁电器山西路店开业。在开业之初,该店就被苏宁定位成第一代3C模式旗舰店。经过5年的发展,特别是2006年、2007年连续两年的全面升级,IT数码新品率先发布;笔记本电脑、数码相机、数码相机、MP3、MP4等商品全真机出样……该店被赋予了更为丰富的3C+文化内涵。

据苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,苏宁山西路店目前采用全新的3C+消费模式,在店堂中设置了家电新品体验区、购物休闲区、移动业务办理区、会员卡办理区、银行分期业务办理区、ATM区、数码照片冲印区、手机美容区等,在很大程度上丰富了传统的家电连锁商场的内涵。开业至今,苏宁山西路店已占据了山西路商圈80%的市场份额。

**制胜法宝: 高端家电精品云集**

今天,装修豪华的山西路店不仅是国内外家电品牌展示经典、推动时尚的绝佳场所,也成为各大品牌展示其品牌魅力和各国家电发展潮流的竞技场。山西路店出样数量近十万件,各大家电巨头都将其新品发布会选在这里。各大品牌还在这里打造了豪华的家电体验馆。索尼(Sony in suning)整合液晶电视、DVD、数字家庭影院、数码相机、数码摄像机、MD等产品,将其升级版的SIS专区登陆山西路店;三星也在此打造了一个集平板、冰箱、空调于一体的顶级家电生活体验馆。在苏宁山西路店,消费者看到的已经不是一个个家电销售区,而是苏宁精心打造的一座座家电艺术馆!

**发展源泉: 不忘献爱心不忘做公益**

作为南京旗舰店,苏宁山西路店还是展示社会公益形象的主要场所。除了参与苏宁每年义务捐献一天工资回报社会的公益活动,山西路店自今年南京第一场降雪以来,就多次组织“1+1阳光行”志愿者和门店员工上街扫雪;店内的专业销售团队,曾获得“青年文明号”的荣誉称号;积极参与湖南路“百城万店无假货”文明示范街建设,诚信经营业绩斐然。最值得一提的是,去年7月,山西路店与快报联手共建“钟晓敏爱心助学金”,10位困难大学生分别获得苏宁5000元的资助。

本周六,苏宁山西路3C+旗舰店将迎来五周年庆典,恰逢3·15消费者权益日,该店员工在销售现场将举行服务宣誓仪式及现场家电咨询活动,全面展现苏宁电器至真至诚的服务风采!

**娱乐佐料: 孙俪潘玮柏带来新鲜人气**

作为国内首家聘请明星代言的家电连锁业,苏宁特地请来孙俪和潘玮柏拍摄广告宣传片。如今,“来苏宁,你想要的总能找得到!”这句话已为消费者耳熟能详。从潘玮柏在苏宁山西路店签售专辑,到孙俪现身山西路店启动苏宁“2008为希望努力”主题品牌运动,两大巨星的每次现身,总能吸引很多年轻人前来“捧场”。苏宁“孙俪卡”“潘玮柏卡”也随之走俏。 **快报记者 史丽君**

### 生活提醒

- 停水预告**  
14日10:00至15日10:00 宁杭公路(都市山庄至东沟涵)北侧及罗汉巷用户停水,包括佳诚花园等。
- 南京市自来水总公司 停电预告**  
14日7:30-12:30 停吉兆营2#线,范围:吉兆花园高层、同仁小区部分居民、鸿飞大厦、省通信公司、丹凤新寓1幢和2#箱变、供电公司卫生所等。8:00-11:00 停昶丰线,范围:瓜埠镇鑫沛化工备供、造船厂、果园利群等。
- 15日7:00-12:00 停亚师1#线,范围:南师大及教工新寓。8:00-12:00 停长塘线部分,范围:雄州镇马云、高余、龙虎、晓云、长塘地区、台硝。8:00-12:00 停泉水线,范围:竹镇镇泉水地区。
- 南京市供电公司 停气预告**  
14日13:00至17:00 下列地区停气:河西滨江奥城等一片;三步两桥2幢、3幢、4幢、10幢、12幢、祁家桥43号等周围一片;长江之家12幢等一片。
- 14日21:00至15日10:00 下列地区停气:小卫街20号都市公社、都市山庄等一片。 **港华**

### 枸杞蒸蛋改善眼疲劳

每周吃一次枸杞蒸鸡蛋,能够治疗眼睛近视、老花眼、眼疲劳。

枸杞味甘,性平,有滋补肝肾、养血生津、滋阴润肺的作用。现代研究发现,枸杞能抗衰老、增强免疫力、调节血脂、降血糖、保护肝脏。枸杞常被用来治疗肝肾阴虚、阴不制阳而出现的腰酸膝软、头晕眼花等症。

北京中医药大学东方医院眼科主任韦企平教授说,枸杞蒸蛋有可能改善眼疲劳和缺乏维生素A引起的夜盲症,是因为枸杞子含维生素A的前体胡萝卜素。

## 宏电新品将最先直供南京 笔记本法拉利纪念版五星“试驾”



昨天,五星电器与全球三大PC生产商宏电正式签订2008年度战略合作协议。2008年宏电将对五星实行全面直供,并将为五星的目标顾客定制更多专供机型。同时进驻五星100家重点门店,EX4420、AS4720G两款机型对五星独家发售,宏电

电法拉利纪念版也将首次登陆南京,在五星电器山西路卖场出样。这款笔记本电脑在外观上沿用法拉利赛车风格,轻薄、动感、超便携设计,全部采用触摸涂层,在触觉上给人全新感受。

五星电器副总裁徐秀贤、宏电中国区副总经理胡雅超还透露,五星电器与宏电在品牌形象建设上也达成共识,宏电将选择五星电器的50家核心门店进行形象店建设,宏电将从产品出样、现场美陈、用户体验平台等方面为五星提供全面支持,

宏电最新研发产品会第一时间登陆这些样板门店,让消费者抢先体验。

五星电器与宏电达成战略合作,标志着五星全面实现与宏电、惠普、联想、华硕、东芝、索尼等一线品牌直供。五星电器采购中心总经理宋镁介绍,笔记本将成为五星电器2008年重点经营项目,“五星2008年的策略就是采购全球最好的商品,在160家门店设立顾客体验服务中心,对消费者进行研究,使未来发展多一个增长点。” **见习记者 王凡**

## 抛出186亿元采购大单 国美联手百余品牌抑制家电涨价

昨天,国美联合中国电子商会及多家家电品牌召开“2008空调流行趋势发布会”,国美表示,将联合厂商,努力抑制家电价格上涨。

南京国美牵头联合众厂商承诺,抑制价格上涨,还消费者以实实在在的优惠。为此国美在白电产品中抛出了186亿元采购大单,用以作为降低商品价格的“利器”。

同时,国美华东区总经

理辛克携携南京国美部分高层领导,继续开展回访用户的“赢心”活动,并要求南京国美上下都必须将“赢心”服务落实到根本。这两天,国美的空调免费“体检”“保养”消息一经传出,南京消费者拨打热线预订,上门服务非常积极,他们都是真正为南京国美的价格实在、服务优秀所吸引。

3·15黄金周期间,用户

到国美购买家电单品可获返券金额,购家电套餐还有从小冰箱到32英寸液晶电视等礼品赠送。消费者至南京国美任一门店购买的家电商品,19天内价格高于同类家电商场,按差价1.9倍赔偿;39天内出现质量问题,退换货后还额外补贴现金39元;99天内出现质量问题,更换新机同时,还有百元礼品相送。 **快报记者 杨坤**

## 福中空港科技园落户江宁 全部建成后年产电脑将达400万台

昨天,亚洲最大,年产400万台的电脑生产基地,福中空港科技园落户江宁经济技术开发区的空港工业园。

福中空港科技园电脑生产基地由福中集团投资,目前是亚洲最大的电脑生产基地。该项目分三期建成,2009年3月建成后,年产量将达

100万台。福中集团董事长兼总裁杨宗义告诉记者,一期工程主要是生产福中的笔记本和台式电脑,建成之后使福中电脑年产量翻一番。杨总强调,福中电脑将于2009年前在即将开设的创业板上市,目前需要提高产量扩大市场。二、三期的工程主要是吸引国内外其他品牌

将华东生产基地落户到园区。同时,福中空港科技园还会引入电路板卡、显示、打印等电脑周边的设备制造商。园区也将大力扶持IT技术在生物、医疗、地理、环保等领域的开发和产品制造,推进南京IT产业向深度和广度发展。 **快报记者 郭芷冰**

### 养生之道

## 立春后养生注意四不

中医认为,立春后人体阳气开始升发,如能利用春季阳气上升、人体新陈代谢旺盛之机,采用科学的养生方法,对全年的健身防病都十分有利。专家由此总结出中老年人春季养生四“不”原则。

- 一不“酸”**  
春天饮食应“省酸增甘”,因春天本来肝阳上亢,若再吃酸性食物,易导致肝气过于旺盛,而肝旺容易损伤脾胃。所以,春季饮食忌酸。
- 二不“静”**  
春天自然界阳气开始升发,人体应该借助这一自然特点,重点养阳,养阳的关键在于“动”,切忌“静”。
- 三不“怒”**  
春季是肝阳亢盛之时,情绪易急躁,要做到心胸开阔,身心和谐。
- 四不“妄”**  
老人本来阳气相对不足,而春天是养阳的大好时机,如情欲妄动而房事较频,会耗气伤精,进一步损伤阳气,因此老年人在春天应适当节欲。 **李颖**

作效率和心肺功能,防止动脉硬化。但是老人春练不要太早,防止因早晨气温低、雾气重而患伤风感冒或哮喘病、慢性支气管炎,应在太阳升起后外出锻炼。另外,春练不能空腹,老年人早晨血流相对缓慢,体温偏低,在锻炼前应喝些热汤饮。同时运动要舒缓,老年人晨起后肌肉松弛,关节韧带僵硬,锻炼前应先轻柔地活动躯体关节,防止因骤然锻炼而诱发意外。

心情舒畅有助于养肝,因为心情抑郁会导致肝气郁滞,影响肝的疏泄功能,也使神经内分泌系统功能紊乱,免疫力下降,容易引发精神病、肝病、心脑血管疾病等。

## 春季养肝用药粥

- 桑葚粥** 桑葚30克(鲜桑葚60克),糯米30克,冰糖适量。将桑葚与糯米同煮,待煮熟后加入冰糖。该粥可补肝养血、明目益智。适合于肝肾亏虚引起的头晕眼花、失眠多梦、耳鸣腰酸、须发早白等症。
- 决明子粥** 炒决明子10克,粳米50克,冰糖适量。先将决明子炒至微黄,取出待冷却后熬汁。然后,用其汁和粳米同煮,煮熟后加入冰糖,即可食用。该粥清肝、明目、通便。对于目赤肿痛、怕光多泪、高血压、高血脂、习惯性便秘等症,效果明显。
- 梅花粥** 取白梅花5克,粳米80克。先将粳米煮成粥,再加入白梅花,煮两三分即可,每餐吃一碗,可连续吃七天。梅花性平,能疏肝理气,激发食欲。食欲减退者食用效果颇佳,健康者食用则精力倍增。 **史志敏**

## 生姜可以抗衰老防血栓

现代科学研究表明,生姜中含有一种抗衰老的物质——过氧化物歧化酶,还含有一种化学结构和阿司匹林乙酰水杨酸相似的特殊物质。这种物质可防止血小板聚集,防止血栓形成的效果十分理想。此外,生姜还可以调节前列腺素的水平,而前列腺素也具有降低血小板聚集的作用。

日本学者认为,生姜中的姜酚有较强的利胆作用,生姜在一定程度上能抑制癌细胞的生长。德国专家则指出,生姜的辛辣成分比目前应用的抗氧化剂——维生素E的抗氧化作用更强。这些成分主要是丙烯硫醚、丙基丙烯基二硫化物、二丙烯二硫化物等。它们是姜氨酸在酶或高温下氧化分解后产生的。 **人民网**

## 由数百万颗钻石和白金、黄金等贵金属打造 “嫦娥一号”模型亮相南京

经中国空间技术研究所下属企业——东方红宇航技术有限公司委托授权,由知名珠宝品牌千年翠钻利用精湛工艺精心打造的金钻典藏版“嫦娥一号”珠宝工艺品,3月12日在新街口千年翠钻南京万达店,正式面向媒体及消费者发布,揭开了其全国巡展的序幕。

千年翠钻产品研发人员表示,金钻典藏版“嫦娥一号”耗用数百万颗钻石和白金、黄金等多种贵金属,采用千年翠钻登峰造极的“微式镶嵌手法”,在专用显微镜下制作完成。

据介绍,金钻典藏版“嫦娥一号”不久前刚刚在香港国际珠宝展上亮相,此次内地巡展将包括南京、深

圳、上海、北京等地,首站将从南京出发,途经国内数十个省市,并陆续在千年翠钻近百家门店先后展出。

据了解,千年翠钻是业内唯一一家获得授权制作金钻典藏版“嫦娥一号”的珠宝企业,此次千年翠钻斥巨资打造这一产品,一方面体现了我国珠宝行业的设计制作工艺水平进入了一个新的高度,另一方面也表明中国珠宝产业正在逐步从“中国制造”走向“中国创造”。在这一转变过程中,涌现了一批诸如千年翠钻这样的珠宝企业,为行业技术创新和产品创新作出了积极的努力和贡献,引领中国珠宝企业在产品和技术创新方面走向国际化。